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POSTNÍ DOBA KONČÍ VELIKONOČNÍM - "ALELUJA".
Každý lidský život - kromě radostí - přináší také bolest a různé zkoušky. Pro ty na­

cházíme na trpícím Kristu příklad a povzbuzení. On jde - v plné oddanosti Nebeské­
mu Otci - i cestou křížovou. Zakončení - závěr Kristova života není ovšem ani na 
Kalvárii ani v hrobě. Po celém dramatu utrpení a smrti přichází velikonoční jitro, ko­
nečný závěr Kristova vykupitelského díla je vzkříšení. Pravé velikonoční poselství je 
zmrtvýchvstání - vítězství nad hříchem a smrtí a každým jiným zlem.

V jubilejním roce "svatovojtéšském" toto velikonoční poselství zaznívá zvlášť vý­
mluvně: v Ježíši ukřižovaném a vzkříšeném je všechna naše naděje. A to i tam, kde 
člověk nedosáhne okamžitého úspěchu, jak to vidíme na světci, který stojí na vrcho­
lu "Desetiletí duchovní obnovy národa”, vyhlášeném pražským arcibiskupem kardi­
nálem Tomáškem - biskupu Vojtěchovi. Tisíc let od jeho smrti ( zavražděn pohan­
skými Prusy 23. dubna 997 ) je velmi výmluvným důkazem toho, jak vypadá cesta s 
Kristem a jak vypadá cesta bez něho. Podílejme se na duchovním obrození našeho 
národa, aby se po tisíci letech od jeho smrti mohlo naplnit to, čím si přál pozved­
nout svůj národ, který ho tehdy nechápal a odmítal. Jde především o "službu" životu 
Božímu v lidských duších a službu životu lidskému od jeho početí až do jeho 
posledního dechu. Oslavy svatovojtěšského milénia nám dají řadu příležitostí k vzá­
jemným setkáním nejen s velkými postavami našich dějin, ale i mezi sebou ve víře 
a modlitbě, a také příležitost k setkání se Svatým Otcem při jeho naplánované cestě 
do naší vlasti. Mohou ale také být příležitostí k setkání s těmi, kteří mimo církev usi­
lují o lidské, kulturní a mravní hodnoty. CMV Londýn.

Program návštěvy Sv. Otce v naší vlasti:

25. 4. ..V 18 h 00 přílet Sv. Otce letadlem do Prahy.
26. 4. ..V 10 h 00 mše sv. pro mládež v Hradci Králové

v 17 h 15 setkání s V. Havlem na Pražském hradě 
v 18 h 30 setkání s řeholníky v Břevnově

27. 4. ..V 9 h 30 slavnostní mše sv. na Letenské pláni
v 16 h 30 ekumen. modlitba v katedrále sv. Víta 
v 18h30 rozloučení na ruzyňském letišti.

OBĚŽNÍK
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Zajímavosti z domova i ze světa
■ 13. března tr. zemřel v Praze ve věku 68 let spisovatel Karel Pecka.

■ Biskup Jaroslav Škarvada předal zástupcům polských katolíků úlomek kosti 
sv. Vojtěcha.

■ Česká vláda se vzdala plánů na výstavbu jižní dálnice z Prahy do Českých Bu­
dějovic, jež měla být dokončena v r. 2005. Výdaje by přesáhly 18 miliard Kč, a 
dnešní přibližně dvouhodinová cesta by se zkrátila o pouhých 30 minut.

■ Čeští vojáci z praporu SFOR dislokovaném v Bosně uspořádali mezi sebou hu­
manitární sbírku a z jejího výtěžku koupili za 25 tisíc korun invalidní vozík tělesně 
postiženému sedmiletému Ondřeji Pavlíkovi z Kutné Hory a inhalační přístroj pro 
pacientku z Pardubic. Iniciátorem sbírky byl vojenský kaplan Tomáš Holub.

■ Ruská tirma KOSMOS koupila a vzápětí "vytunelovala" investiční společnost 
C.S.FONDY. Z jejích tří fondů zmizela mezi 7. a 12. březnem tr. jedna miliarda tři sta 
milionů Kč, tj. všechen majetek. Operaci zorganizovalo několik českých podnikavců 
ve spolupráci s ruskou mafií, za krádež jsou však v důsledku své nečinnosti a ne­
schopnosti zodpovědný státní orgány. Na tuto neschopnost samozřejmě doplatí po­
dílníci fondů.

■ Celkem pět lidí bylo začátkem března tr. zatčeno za vykradení investičního fon­
du TREND. Jsou obviněni z neoprávněných machinací s akciemi a ze zpronevěry 
majetku v hodnotě téměř jedné miliardy Kč.

■ Kometa Hale-Bopp se na své cestě vesmírem ocitla nejblíže Zemi a začíná se 
od ní vzdalovat.

■ Z TEXTU ČESKO-NĚMECKÉ DEKLARACE.
Vlády České republiky (ČR) a Spolkové republiky Německo (SRN) (...) oceňujíce 

dlouhé dějiny plodného a pokojného soužití Čechů a Němců, během kterého bylo 
vytvořeno bohaté kulturní dědictví ; přesvědčeny, že spáchané křivdy nelze odčinit, 
ale nanejvýš zmírnit, a že při tom nesmí docházet k novým křivdám ; vědomy si, že 
SRN plně podporuje přijetí ČR do Evropské unie (EU) a do Severoatlantické alian­
ce (NATO) v přesvědčení, že to je ve společném zájmu, (...) společně prohlašují:

1 .) ČR a SRN dnes sdílejí společné demokratické hodnoty, respektují lidská prá­
va, základní svobody a normy mezinárodního práva a jsou oddány zásadám práv­
ního státu a politice míru. (...)

2 .) Německá strana přiznává odpovědnost Německa za jeho roli v historickém vý­
voji, který vedl k mnichovské dohodě z r. 1938, k útěku a vyhánění lidí z čs. pohrani­
čí, jakož i k rozbití a obsazení ČSR. Lituje utrpení a křivd, které byly způsobeny čes­
kému lidu nacionálně-socialistickými zločiny. Německá strana vzdává čest obětem 
německé nacionálně-socialistické vlády a těm, kteří této vládě násilí kladli odpor. 
Německá strana si je rovněž vědoma, že politika násilí vůči českému lidu přispěla k 
vytvoření půdy pro poválečný útěk, vyhánění a nucené vysídlení.

3 .) Česká strana lituje, že poválečným vyháněním i nuceným vysídlením sudet- 
ských Němců z tehdejší ČSR, vyvlastňováním a odnímáním občanství bylo 
způsobeno mnoho utrpení a křivd nevinným lidem, s ohledem na kolektivní charak­
ter přisuzování viny. Zejména lituje excesů, které byly v rozporu s elementárními
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humanitárními zásadami i s tehdy platnými právními normami, a nadto lituje, že by­
lo na základě zákona č. 115 z 8. května 1946 umožněno nepohlížet na tyto excesy 
jako na bezprávné a že následkem toho nebyly tyto činy potrestány.

4 .) Obě strany se shodují v tom, že spáchané křivdy náležejí minulosti a že tudíž 
zaměří své vztahy do budoucnosti (...) a jsou rozhodnuty nadále dávat při utváření 
svých vztahů přednost dorozumění. (...) 5.) (...) 6.) (...)

7 .) Obě strany zřídí Česko-německý fond budoucnosti, do něhož německá strana 
vloží 140 milionů DEM, česká strana 20 - 25 milionů DEM. Tento společný fond bu­
de sloužit k financování projektů společného zájmu ( péče o staré lidi, výstavba a 
provoz léčebných ústavů, péče o stavební památky a hroby, podpora menšin, vě­
decké a ekologické projekty ) (...) a mají být ku prospěchu především obětem nacio- 
nálně-socialistického násilí.

8 .) Historický vývoj vztahů mezi Čechy a Němci vyžaduje společné zkoumání, 
proto se obě strany zasazují za pokračování dosavadní úspěšné práce česko- ně­
mecké komise historiků. (Značně kráceno)

Česko - německá deklarace byla schválena POSLANECKOU SNĚMOVNOU po čtyřdenní deba­
tě. Pro: 131, proti 59 hlasů (SPR-RČS, ČSSD, KSČM, nehlasovalo 7 poslanců ČSSD) Předseda 
republikánů Miloslav Sládek a dva jeho stranici si svými urážlivými výroky na adresu Němců vyslou­
žili zbavení poslanecké imunity a mají se zodpovídat před soudem. V SENÁTU hlasovali pro: 
54, proti 24 (ČSSD a KSČM), a nehlasovali 2 poslanci ČSSD.

V německém SPOLKOVÉM SNĚMU byla Deklarace schválena drtivou většinou: 578 hlasů pro, 
pouze 20 hlasů bylo proti.

■ Řetězová stávka ve školství sice skončila, ale odboráři chystají na duben de­
monstrace na Václavském náměstí. Kromě toho mají učitelé připraveny další akce 
jako je celoplošná stávka nebo zablokování maturit. Aby bylo možné zvýšit učitel­
ské platy, kvůli nimž školy v únoru stávkovaly, chce ministerstvo prodloužit vyučova­
cí povinnost o jednu až dvě hodiny týdně a snížit počet učitelů. S tím však odboráři 
nesouhlasí a také zpochybňují statistiky OECD, z nichž vyplývá, že kromě Portugal­
ska je ČR země s nejnižším procentem vyučovací povinnosti v Evropě.

■ Ve dnech 23., 24., a 28. dubna vždy v 19 h 30, uvede OPERA NATIONAL (Bas­
tille, 120 rue de Lyon, 75002 Paris) českou dětskou operu BRUNDIBÁR. Opera o 
dvou obrazech (režie Ch. Nessi), dílo Hanse Krásy, jenž ji složil v září 1943 v te­
rezínském koncentračním táboře, je zpívána česky se zpěvními deklamacemi ve 
francouzštině. Původní plakáty a návrhy scén od F. Zelenky jsou k dostání u Mme 
D. Cornille, tél. 01 40 01 19 17.

■ ASSOCIATION DES ANCIENS ELEVES ET AMIS DES LANGUES ORIENTA­
LES 2, rue de Lille - 75007 Paris (esc.C, 2e étage) pořádá v pátek 25. dubna 1997 
v 18 h besedu s názvem PARIS - PRAGUE: Le communisms entre archives et me- 
moire, jíž se mj. zúčastní i A. Marěs a historik K. Bartošek. Vstupné 15 F.

■ Jako každoročně, i letos SDRUŽENÍ ČS. DOBROVOLNÍKŮ VE FRANCII vzdá 
poctu všem padlým čsl. dobrovolníkům v obou světových válkách ve Francii. Sraz 
účastníků je v sobotu 10. května v 9 hodin dopoledne v NEUVILLE ST. VAAST před 
radnicí, odtud hromadný odjezd k památníku v LA TARGETTE. V předvečer této 
slavnosti, tj. v pátek 9. května oživí zástupci měst Pardubic a Sezemic věčný oheň u 
Vítězného oblouku v Paříži. Sraz přesně v 18 hod. u stanice metra na konci avenue 
Des Champs Élysées.

■ Během několika málo dní svého pobytu v cizině jsem se několikrát setkal s ná­
zorem, že ČR má pověst země, kde jsou turisté nejvíc okrádáni, řekl v rozhlase po
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návratu z belgických lázní Spa letos v zimě prezident V. Havel.
■ ASSOCIATION OLGA HAVEL FRANCE zve všechny na představení pražského 

DIVADLA JÁRY CIMRMANA s názvem "CIMRMAN V ŘÍŠI HUDBY" v Centre Jean 
Dame - 17, rue Léopold Bellan - Paris 2e, dne 28. a 29. května vždy ve 20h30. 
Výtěžek bude věnován na rekonstrukci domova postižených dětí ve Stochově, v 
ČR. Vstupné 90, studenti 45 Frs. t*-

Ani daleko za oceánem, v Novém světě, nepřestával Jára (da) Cimrman myslet 
na domov a vypracoval projekt CIMRLAND, který v podstatě znamenal nenásilnou 
přeměnu struktury našich zemí na oblast turistického ruchu. Šlo v něm o vybudová­
ní monumentálního skansenu, v němž by se živě rekonstruovaly výjevy z našich dě­
jin a bájesloví, hlavně ty z bitevních polí, o něž na mapě našich dějin nebyla nou­
ze. Mzdy by byly vypláceny z fondu, získaného z výtěžku turistického ruchu a jejich 
výše by odpovídala funkci a hodnosti v bojujícím vojsku, bez ohledu na to, zda jde o 
vojsko vítězné či poražené. Ukázka z Cimrmanova katalogu jedné z turistických 
tras:

Na hranici u Domažlic uvítají zájezd celníci v chodských krojích, s dudy a čakany. 
Po občerstvení chlebem a solí shlédnou turisté průběh bitvy mezi husitským voj­
skem a křižáky. Zájemci si mohou v bahně bojiště nasbírat suvenýry z výstroje 
prchajících křižáků. Po večeři v hostinci ”U černé věže" v Domažlicích taneční zába­
va při dudácké kapele. Turistky si za příplatek mohou zatančit sólo s Janem Žižkou. 
Nocleh tamtéž.

Druhého dne ráno odjezd do Plzně. V dopoledních hodinách budou turisté pří­
tomni procesu s Janem Sladkým Kozinou, odpoledne na kopci u Lochotína shléd­
nou jeho popravu. Večer prohlídka sklepů firmy Prazdroj a Gambrinus, spojená s 
ochutnávkou piva. Nocleh tím odpadá.

Příštího dne se výprava přesune do Prahy. Ten je, až do odpoledních hodin, vy­
hrazen bitvě na Bílé hoře. Večer posezení u ohňů ve vojenském ležení a opékání 
moravských klobásů. Druhý den dopoledne - houslový koncert pod Daliborkou. 
Vstupné se ukládá do pytle, který Dalibor spustí z věže. Odpoledne poprava 27 
českých pánů na Staroměstském náměstí. Večer beseda s katem Mydlářem a jeho 
pacholky. Třetí den : Bitva se Švédy na Karlově mostě. Odtud přesun pod Vyše­
hradskou skálu, kde bude předveden exhibiční skok Horymíra na Šemíkovi. Čtvrtý 
den : Domácí zabijačka na Kavčích horách - porážka kance Bivojem. Odpoledne 
kančí hody za účasti kněžny Libuše a její dívčí družiny. Pátý den : Závody podskalá- 
ků na vorech s kormidelníkem. Odpoledne totéž, bez kormidelníka. Večer pohoštění 
na Novoměstské radnici, zakončené defenestrací. Následující den přesun k Chlum­
ci, kde proběhne povstání sedláků.

Program zpáteční cesty bude zpestřen obětním rituálem Keltů u Věstonic a rejem 
věstonických Venuší, závodem vězňů na Špilberku ve skoku vysokém s koulí na 
noze a obědem v Napoleonově stanu u Slavkova. Trasa končí výstupem na horu 
Říp, kde budou turisté přítomni setkání praotce Čecha s praotcem Slovákem.

Jiří Šebánek, Karel Velebný : O DÍLE JÁRY CIMRMANA
Z knihy BYLI JSME A BUBEN. V r. 1988 (!) vydalo nakl. PANTON, Praha 

Poznámka OBĚŽNÍKU:
Přestože ze statistiky, kterou zveřejnil magazín HOLIEiAY WHICH, vyplývá, že ČR předstihla 

Gambii a probojovala se na první místo v tabulce zemi, kde jsou turisté nejvíc okrádáni, domní­
váme se, že - navzdory dnešním vynikajícím výsledkům - mohly by se u nás provádět veškeré 
lukrativní turistické aktivity mnohem smysluplněji, elegantněji a efektivněji, kdyby se realizovaly 
některé z návrhů Járy (da) Cimrmana. Jejich využití by navíc pňspělo způsobem více kulturním a 
méně nápadným k trvalému udržení onoho tak tvrdě vybojovaného prvního místa v tabulce.



pro rozumné čtenáře: seznamujeme je s fakty a názory a 
ponecháváme jim volnost, aby si utvořili vlastni úsudek.

• ... Pojetí českého státu jako státu Čechů, nikoli jako zemí české koruny, kde se 
střídaly české a německé dynastie, je falešné a je podstatou našeho nacionalismu. 
Český král ( Rex Bohemiae ) byl součástí feudální struktury středověké Evropy, veli­
telem císaře říše římské bez ohledu na to, zda královský úřad zastával Přemyslovec 
Lucemburk nebo Habsburk. "Česká" šlechta nebyla jazykově pouze česká, němec­
ký živel ve městech byl v převaze téměř sedm století. (...) Po válce se Beneš zbavil 
problému s německou menšinou odsunem. Slovo "odsun" znamenalo v různých 
dobách různé věci : původně šlo o odsun nacistů - nikoli o likvidaci německé men­
šiny. Až do léta 1941 musel Beneš počítat s účastí Němců v londýnské exilové vlá­
dě a udržoval přátelské styky se skupinou německých sociálních demokratů, vede­
nou W. Jakschem, jenž v r. 1938 prokázal Benešovi velmi cenné služby. Avšak při 
první příležitosti, kdy se otevřela možnost "nového slovanství“", šel Beneš za pří­
zrakem českého národního státu, převahy nad poraženými Němci využil k triumfu 
slepé pomstychtivosti a českého šovinismu : Národní fronta ve svátém nadšení za­
čala vyvracet základy Masarykovy republiky masakry, koncentráky pro Němce, re- 
tribučními dekrety a postulátem kolektivní viny. Tím ale také umožnil sovětizaci čes­
kého státu. SSSR se stal garantem nové státnosti - lidové demokracie a zločinů, jež 
se v jejím jménu začaly páchat v přesvědčení, že zločiny nebudou potrestány, pro­
tože změna statu quo by znamenala třetí světovou válku. Ivan Sviták: Dialektika děiin 
• ... Učitelstvo našich obecných a měšťanských škol šlo za Nejedlým až na skrovné 
výjimky šmahem, únor 1948 znamenal zhroucení morálky českého lidového učite­
le a přímé ztotožnění českého podučitelství s čecháčkovstvím. Nejedlý a český uči­
tel si navzájem jeden druhého dooblíbili, shlédli se v sobě, jeden dopokazil druhé­
ho : český učitel Nejedlého svým bezmezným patolízalstvím - i ty nejprázdnější frá­
ze lapal mu doslova od úst ; Nejedlý učitele zdánlivě vyšší národní úlohou a sociál­
ním významem, které mu propůjčil. Jakousi rezistenci této demagogii Nejedlého 
kladla jen minoritka starších učitelů, vesměs buďto veteráni sokolství nebo směru 
katolického ; byli také rychle ze škol eliminováni. Poúnorový učitel degeneroval 
rychle v nedůstojného nadháněče nové ideologie, stal se služebníkem politicko- 
propagačních akcí, které neměly se školou nic společného. Chování pedagogů 
středoškolských bylo do značné míry opakem chování učitelského. Ukázali se cel­
kem jako stav charakterní, nejhorším případem v jejích řadách bylo opatrnictví a 
bázlivost. Chování profesorstva vysokoškolského bylo opět jiné : zvláštností našeho 
pedagogického sboru byla hluboká demoralizace na jeho stupni nejnižším a 
nejvyšším. S tou dodatkovou nuancí, že při celkové nepočetnosti vysokoškolského 
profesorstva Nejedlý k němu nezaujal stanovisko obecné a jednotné, ale uplatňo­
val princip jednotlivé a osobní msty a jednotlivé a jmenovité persekuce ; a že zase 
profesorstvo ze své strany projevilo svou demoralizaci hlavně bezmeznou zbabě­
lostí. Jako lidé kteří mají padat s relativní výše a kteří jsou tedy svolní k jakémukoliv 
projevu ustrašenecké plazivosti, jen aby z té výšky klesnout nemusili. Vaclav Cerny 

• ... Dagmar Havlová, manželka Ivana Havla, bratra prezidenta V. Havla, začala už 
před několika lety organizovat přípravu na obnovu paláce Lucerna ( který vybudo­
val Havlův otec ), neboť je ve špatném stavebním stavu. Přes její nesouhlas však 
Václav Havel svou polovinu prodal firmě Chemapol. Proto požádala soud a kastrál- 
ní úřad, aby rozdělení tohoto majetku zrušil, neboť rekonstrukci celého objektu mů-
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Zaznamenali jsme



... Od konce ledna budou stávkami střídavě zavřeny celé školy, nedávní soudruzi 
učitelé jsou přesvědčeni, že jejich často ještě marxistická výuka je nedostatečně 
honorována. Což nachází ohlas i mezi lékaři, státními zástupci (dříve prokurátoři), 
železničními zaměstnanci... a jistě budou následovat další. Není se čeho bát, tak do 
tohol Na druhé straně neuvěřitelné platy advokátů, soudců, poslanců a senátorů, 
kteří produkují neposlouchatelné bláboly. (...) Lidé vstupující do politiky musí vědět, 
že politika je cesta nechutných kompromisů, zrad a zbabělého sobectví - alespoň 
dnes politika u nás. (...) Pod hlavičkou křesťanské politiky se provádí ostudné vydí­
rání jako kamufláž neschopnosti realizovat politiku zasvěcenou vstřícnosti a pozitiv- 
nosti. Naopak je vmanévrována Napoleonkem Luxem tu do sociálně-demokratic-

6
že zajistit sama. Prezident prodej svého podílu zdůvodňuje tím, že pro něj je důleži­
tější, kdo je schopen Lucernu profesionálně spravovat než to, kdo ji vlastní. Neutě­
šená správa budovy býv. Svobodného slova na Václavském náměstí, jejímž 70ti 
procentním majitelem je právě Chemapol však vysvětluje, proč prezidentův bratr s 
chotí Dagmar tomuto prodeji odporuje. Karel Skála 

• ... Firma Chemapol Group, kterou vedou bývalí komunističtí špioni, se u nás sta­
la symbolem neprůhledného všežravého "byznysu1'. Stačí zmínit proslavený ob­
chod s lehkým topným olejem, na jehož přeměně v naftu vydělali podvodníci miliar­
dy. Ten k nám dovezl právě Chemapol ; dnes tento podnik rozšiřuje svůj záběr na 
výrobu a obchod se zbraněmi. A právě této společnosti prodal Václav Havel svůj 
majetkový podíl na paláci Lucerna. Jistě, Lucerna opravdu není strategickým arti­
klem, každý prezidentův čin se však těší zvýšenému zájmu veřejnosti a v jisté míře 
se stává normotvorným prvkem. U člověka, který nás v novoroční řeči nabádá, aby­
chom lidskou bytost neredukovali na pouhého tvůrce zisku a který tolik mluví o mo­
rálce, se předpokládá, že na ni bere nepoměrně větší ohled než jiní politici. Tran­
sakce s Chemapolem však prezidentovo novoroční poselství nečekaně doplnila o 
vzkaz, že peníze nesmrdí. respekt 11 /97 
• ... Kniha českého historika Karla Bartoška (vydalo nakl. Seuil, Paříž 1996 ) Les 
aveux des archives vzbudila mezi francouzskými levicově orientovanými intelek­
tuály nepříznivý ohlas. Dokumenty z archivu ÚV KSČ totiž přinášejí důkazy, jak se 
myšlení a praktiky stalinismu ve Francii v průběhu desetiletí vůbec nezměnily, kdo 
za KSF celou dobu stál a jakou důležitou roli v záměrech Moskvy hráli čs. komu­
nisté. *) Bartoškova práce se zabývá i postavou Arthura Londona, jehož autobio­
grafická kniha Doznání zdaleka neodpovídá skutečnosti a aureole "mučedníka a 
bojovníka za pokrok". Bartošek se zmiňuje o zprávě, kterou London napsal pro po­
litbyro, v níž se přiznává nejen ke sledování čs. demokratů v exilu během války, k 
poválečnému rekrutování Francouzů do služeb rozvědky, ale i k falešnému svě­
dectví v politickém procesu proti V. Clementisovi, v němž byl Clementis odsouzen k 
smrti. Manželka, Lise Londonová, odsoudila knihu jako hanebnou a urážlivou kam­
paň, spolu s ní knihu zamítají i J. Pelikán, A.J. Liehm a I. Fleischman. J. Formánek.

*) Poznámka Oběžníku: Díky zpřístupnění sovětských archivů v r. 1992, mohla A. Kriegel v 
knize "Le grand secret du PCF" ( vydalo nakl. Seuil, Paříž 1997) objasnit, že skutečným "patro­
nem" předválečné KSF byl Eugen Fried ( 1900- 1943), čs. komunista a “profesionální revolucio­
nář", jenž byl v r. 1930 ilegálně vyslán KSČ do Francie k "bolševizaci“ a "definitivní stalinizaci" 
francouzských komunistů. ^«™««
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kých kanálů nekontrolovatelné zloby, tu do čehokoliv, co vyznívá proti liberálnímu 
programu Klausovy ODS. Což je tudíž velice populární, ale co se již mísí se zlem. 
Lux KDU-ČSL plně uchvátil a své, i jen možné potencionální protivníky, odstranil. 
Podpora práva církví a nápravy nespravedlnosti a utrpení jsou zapomenuty. Za fun­
kce a postavení. A u členů navíc platí, že z Církve a Lidové strany se nevystupuje, 
tento zažitý atribut je další parádní pomocí... z Plzně.

*
Stejně dnes jak před iks lety - aneb nic nového pod sluncem...

( Minulost není nikdy mrtvá, ona dokonce není ani minulá - W Faulkner )

Pane, Ty víš lépe než já, že den ode dne stárnu a jednoho dne budu starý ~ 
Chraň mě před domněnkou, že musím při každé příležitosti a ke každému tématu 
něco říci ~ Zbav mne velké náruživosti chtít dávat do pořádku záležitosti druhých. ~ 
Nauč mě, abych byl uvážlivý a ochotný pomáhat, ale abych při tom neporučníko- 
val. ~ Nauč mne, abych mohl mlčky snášet své nemoci a obtíže. Přibývá jich a chuť 
hovořit o nich roste rok od roku. ~ Netroufám si prosit, abys mi dal dar s radostí 
poslouchat druhé, kdýž líčí své nemoci, ale nauč mě trpělivosti je snášet. ~ Drž mě, 
abych byl, jak jen možno, laskavý. Starý morous je korunní dílo ďáblovo. ~ Dej 
mému srdci sílu, abych život přijal tak, jak Ty jej řídíš, vděčný a připravený ke 
všemu, k čemu mě Ty ještě povoláš. ~ K tomu mi dej všechnu sílu, Amen.
(Kráceno) Sv. František Saleský (narozen r. 1567): MODLITBA PRO STÁŘÍ.

Ať je smutno - jen když je trochu veselo
■ Když nově vysvěcený biskup Václav Malý děkoval v katedrále sv. Víta všem za 

to, že přišli na svěcení, poděkoval také těm, kdo mu před r. 1989 pomáhali mařit 
státní dozor nad církvemi a k tomu poznamenal : "Mařil jsem ho rád a s chutí."

* Hygienička českých železnic Jitka Holerová, která sedí na pražském hygienickém ústředí, je 
jedním ze šedesáti hygieniků, kteří odmítli zaměstnání u soukromé firmy, jež bude provádět hy­
gienické služby pro českou železnici. "Řeknu vám to na rovinu", oddůvodnila své rozhodnutí, “k 
soukromníkovi bych nikdy nešla. U něj se totiž může lehce stát, že vám jednoho dne řekne, že 
vás nepotřebuje". RESPEKT 12/97

Z mudrosloví jistého národa Kapitalisticky žít - ^*
středoevropského: socialisticky pracovat.

                        Ze života Misie
° ZPÍVÁVÁ O STAVU POKLADNY Č. 2 ke dni 31. 12. 1996. (Tato pokladna obsahuje pou­

ze příspěvky zaslané nebo předané osobně panu Vladimíru Stránskému).
Příjmy za rok 1996....................................................................................... 6. 161,50 Frs

Vydání v roce 1996 (Tisky, fotokopie, obálky, poštovné do ciziny )......... 5. 075, 80 Frs
Zbytek v pokladně z r. 1995 ........................................................................ 2. 382, 60 Frs

Rok 1997 isme tedy zahájili s pokladn! hotovostí___________________________ 3.468.30 Frs.
Připomínám, že všechny záznamy v POKLADNĚ Č. 2 jsou na požádání každému z vás pří­

stupné k nahlédnutí. Za zaslané a předané příspěvky i za projevenou důvěru děkuji.
•=^7 Ü, ^-^^^“^ Vladimír Stránský v. r.

° NOVÝ ŽIVOT - měsíčník vydávaný Křesťanskou akademií v Římě, otisk! v 1. čísle tohoto roč­
níku skupinovou fotografii účastníků české mše sv. dne 5. října mr. v CENTRE SEVRES s 
Otcem biskupem J. Skarvadou, a ve 2. čísle fotografii Otce Skarvady, udělujícího svátost biřmováni 
sourozencům Schovancovým z Paříže.
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° Aby nás Pánbůh miloval... zazpívali jsmesi společná v závěru setkání s Otcem Bemáčkem v 
sobotu 15. března tr. I když mše sv. ■ vinou špatné organizace -musela být sloužena dvojjazyčně, 
tj. česko - francouzský (neměli jsme české texty), byly v posledních minutách všechny nesnáze 
zdolány a mše měla zdařilý průbéh. Neméně zdařile proběhla beseda také s Otcem Bemáčkem. 
Vzpomínal na své působení v Paříži a na všechny české "Pařížany", jimž vyřizujeme jeho vroucí 
pozdravy. Za neutuchající zájem o naši komunitu Otci Bemáčkovi upřímně děkujeme a do dal­
ších let přejeme hodně zdraví.

Pro nezasvěcené: 6. března tr. nám telefonoval Otec Bemáček z jižní Francie, kde byl na lé­
čení, že se 14. března vrací do Prahy přes Paříž. A protože jeho letadlo do Prahy poletí až v 
pondělí 17. března, navrhl nám, že v sobotu 15. března by pro nás mohl sloužit českou mši sv., 
zajistíme-li na ten den nějakou volnou kapli. Tu se nám podařilo zajistit v MAISON DIOCÉSAINE 
DES ÉTUDIANTS, 61 rue Madame, Paris 6, a narychlo jsme vytiskli pozvánky, jež jsme rozdávali 
po mši sv. dne 8. března v CENTRE SEVRES. I když tím byl s konáním této imrovizované mše 
seznámen pouze malý počet přítomných, přesto se na mši a setkání s Otcem Bemáčkem dosta­
vilo téměř dvacet návštěvníků.

° Na přípravě "brožurky pro poutníky z Čech“ kteří přijedou na Světové dny mládeže JMJ97 
(viz minulý Oběžník) se pracuje. Brožurka by měla být jakýmsi “naším dárkem na uvítanou"a je­
jím cílem je usnadnit a zpříjemnit českým hostům jejich zdejší pobyt. Uvede například nejen 
stručné údaje o hlavních pařížských památkách majících vztah k české historii, přehledný výklad 
o česko - francouzských kulturních a politických stycích, o emigraci a exilu, o francouzské církvi po 
II. vatikánském koncilu..., ale také nejdůležitější praktické pokyny. Mimochodem - na vaše nápady 
a připomínky není pozdě a budou uvítány I

° Česká katolická misie v Paříži zaslala SDRUŽENÍ ČS. DOBROVOLNÍKŮ VE FRANCII částku 
200 Frs jako příspěvek na květinovou výzdobu památníku v LA TARGETTE.

Jako nedoruručitelný se nám vrátil Oběžník od těchto adresátů:

R Aigner 92200 NEUILLY s. S. F. Stiebner 78150 LE CHESNAY
Z Černá 27200 VERNON R. Rohrt 68110 ILLZACH
A. Vávra 93430 VILLENTANEUSE M. Vydrová 94210 LA VARENNE ST HILAIRE

Na Českou katolickou misii a na Obežník přispěli

Fournier Komel-Fllo Machová Pohl Tomaier
Challier Janotová-Leclerc Peška Stiebner Vašíček

Korecký Všem dárcům upřímné' PÁN BŮH ZAPLAŤ ! Vogel

Náš program :
V SOBOTU 26. dubna 1997 VE ČTVRT NA ŠEST VEČER ( 17h 15) 
BUDE PRO NÁS SLOUŽIT OTEC P.H. DE BRUIN SJ V KAPLI DOMU 
CENTRE SEVRES - 35, rue de Sévres, 5. patro, Paris 6°, Mo Sévres - Babylone 

ČESKO- FRANCOUZSKOU MŽI SV.
(Bohoslužba slova česky, obětování francouzský)

Po mši schůzka v sále č. 5 (přízemí) a beseda o stavu příprav na JMJ 97.
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